



Дорожные сумки - как выглядеть стильно даже в аэропорту и на вокзале

Хотите оставаться красивой, но при этом не испытывать дискомфорт в поездке? Некоторые женщины убеждены, что это невозможно, но на деле быть стильной в дороге легко, особенно если правильно подобрать дорожную сумку. Этот аксессуар незаменим при путешествии. Поэтому подойти к его выбору нужно со всей серьезностью.

Помимо стильного внешнего вида, ручная кладь и багаж должны быть вместительными и удобными для перевозки. Найти такое идеальное сочетание — задача не из легких, но с помощью наших советов вполне выполнима. Давайте рассмотрим основные разновидности дорожных сумок для женщин.

Какие бывают дорожные сумки?



Современная мода предлагает сумки в дорогу на любой вкус. Многие модницы приобретают сразу несколько вариантов под определенный лук. Да-да, стильно выглядеть в аэропорту — нормальное явление! Так вы настраиваетесь на чудесный отдых или успешную рабочую командировку. Когда женщина выглядит как с обложки

модного журнала, она чувствует уверенность в себе. Уверяем, что красота не только спасет весь мир, но и сделает любую поездку незабываемой!

Женская сумка для поездки должна подходить к образу и быть максимально удобной. Предлагаем вам ознакомиться с 6 видами дорожных сумок для путешествий.

Спортивные модели



Используются как элемент спортивного образа. Люди предпочитают носить такие сумки для посещений тренажерных залов, танцевальных занятий и т.п. Для этих целей их выбор падает на миниатюрные модели, изготовленные из плотных тканей.

Вместительный модельный ряд сочетает в себе сумки для длительных поездок. Их используют для ручной клади, особенно если вы предпочитаете выглядеть в аэропорту по-спортивному. Преимуществом сумки такого типа является широкий выбор по цветовой гамме. При выборе ориентируйтесь на цвет своих кроссовок или кед.

Особенность спортивных сумок заключается в наличии множества отделений разных размеров как внутри, так и снаружи. Аксессуар по стоимости сравнительно недорогой, поэтому часто приобретается людьми разного социального статуса.

Рюкзаки



Эта вещь предлагает владельцу более широкое применение для различных стилей в одежде. Например, лаконичные модели из экокожи хорошо смотрятся в casual-образе или, если вы предпочли street-look.

Для поездок или походов рюкзаки очень удобны, так как облегчают передвижение, не нагружая руки. Вместительные модели имеют множество отделений для того, чтобы с комфортом разместить все свои вещи.

Рюкзак используют и в качестве багажной сумки, если вы выбираете большой туристический баул. Однако зачастую люди предпочитают небольшие рюкзаки в аэропорте, чтобы пронести с собой ручную кладь.

Саквояжи



Эти модели используются при сочетании с деловым стилем, поэтому обычно выбираются в качестве аксессуара при краткосрочных командировках. Саквояжи изготавливаются из разных материалов, но чаще всего встречаются изделия из кожи и кожзаменителя. Несмотря на то, что изначально саквояж создавался в качестве мужского аксессуара, сейчас существует огромное количество женских моделей.

millzkarta.ru/blog

Молния обычно проходит вдоль всего изделия, наружных отделений у него немного. Внутренние карманы часто предусматриваются под определенные вещи, например технику в виде планшетов или ноутбуков. Сам саквояж имеет определенную форму и держит ее вне зависимости от наполнения.

Дорожные сумки на колесах



Среди них выделяют две разновидности:

- сумка тканевая с колесиками и выдвижной ручкой;
- чемодан из жесткого материала с колесиками и откидной крышкой.

Чемоданчик изготавливают обычно из пластика или металла. Сумки больших габаритов применяются в качестве провоза багажа, а небольшие модели в качестве ручной клади.

Последний вариант подходит практически к любому стилю одежды, так как изготовители создают как универсальный модельный ряд, так и стилистический. Например, чемодан на колесах из черного пластика в минималистичном исполнении подойдет как для делового стиля, так и для всеми любимого казуального с присутствием в луке черного цвета (обуви или брюк, к примеру).

Складные сумки



Их, как правило, не берут в качестве полноценных дорожных сумок. Шопперы идеальны для ручной клади, особенно если вы выбрали эко-стиль, гаучо или кантри и элементы одежды оверсайз.

Складные сумочки изготавливаются из нейлона или полиэстера, поэтому не стоит сильно перегружать ее, ведь материалы не самые прочные. Если вы выбираете более сдержанный стиль одежды, то шоппер лучше отложить для посещений пляжа на отдыхе.

Трансформеры



Эти дорожные атрибуты подразумевают изменение размера изделия или его преобразование из сумки в рюкзак, например. Применять сумки-трансформеры можно в повседневной жизни, а после видоизменения отправиться в путешествие.

Такие модели применимы к разным стилям в одежде, чаще всего, к около-спортивным или свободным. Широкий выбор по цвету и принту позволяет подстроиться примерно под любую цветовую гамму или сделать акцент в монотонном образе. Например, анималистичный принт акцентирует внимание на аксессуаре, если для дороги вы выбрали одежду total-black.

Опрос.

Вопрос: Какие аксессуары вы предпочитаете для путешествий?

Варианты ответов:

1. чемоданы на колесах;
2. рюкзаки;
3. трансформеры;
4. саквояжи;
5. спортивные модели.

Лучшие дорожные сумки

Для ручной клади лучше выбирать универсальные модели, которые гармонируют с разными стилевыми направлениями. Как пример, выбрать можно уикендер из натуральной кожи.

[Аксессуар от Avery](#) представляет собой унисекс-сумку в классическом боулинг-исполнении. Черный цвет изделия дополнит деловой стиль или дерби, а коричневый — эклектику, винтаж и даже кэжуал.



Преимущества:

- солидный внешний вид;
- защита вещей от внешнего воздействия;
- вместительность;
- отделение для перевозки ноутбука.

[Универсальная модель от Nikole](#) подходит для занятий в тренажерном зале или для утомительных авиапутешествий. Если вы предпочли спортивный стиль (или элементы этого стилового направления) или оверсайз. Представлен аксессуар в трех цветовых решениях: черный, синий и розовый. Внешний вид лаконичен, что является редкостью для современного спорт-лука. Именно из-за этого гармонично сочетается с другими направлениями.



Преимущества:

- легкий вес;
- носка двумя способами (в руке или на плече);
- практичность;
- наличие внешнего отделения.

По каким критериям выбирать сумку?

Дорожный аксессуар следует выбирать, оценивая его по некоторым параметрам. Они обычно определяют удобство и прочность изделия.

Материал



Некачественный материал может испортить и внешний вид, и вещи, которые вы сложите внутрь. Если вы приобретаете саквояж или уикендер, то отдавайте предпочтение натуральной коже. Выступаете за экологию? Тогда подберите качественную эко-кожу.

Спортивные сумки из полиэстера или нейлона должны быть водонепроницаемыми, чтобы сложенные вещи не были испорчены в поездке. Изучите способы ухода за тканью, чтобы не навредить изделию неаккуратным очищением. Внимательно посмотрите, допускается ли машинная стирка, и при какой температуре она не испортит аксессуар.

Фурнитура

<https://youtube.com/shorts/psUbghZxINk?feature=share>

Она должна быть надежно закреплена. Все дополнительные отделения (внутренние и внешние) проверяйте на качество прошивки. Часто случается разрыв материала подкладки по швам. Чтобы не допустить такого, уделяйте внимание и внутреннему виду сумки.

Если вы покупаете изделие с молниями, то подбирайте крупные застежки, а не маленькие. При сильной загруженности маленькие молнии расходятся, а замену вы найдете не сразу.

При выборе чемоданов на колесиках, аккуратно осмотрите их. Крепления лучше выбирать стальные. Они надежнее пластиковых деталей и не ломаются так часто. Колеса лучше брать прорезиненные или силиконовые. Они бесшумны и долговечны.

Наличие дополнительных отделений — важное преимущество. Так вы быстро сможете найти нужные вещи, не перерывая все вверх дном.

Размер



Приобретайте сразу несколько дорожных атрибутов на различные поездки. Для командировок — лаконичные и небольшие чемоданы (саквояжи). Для семейного отдыха — вместительная габаритная сумка на колесиках.

Рассчитывайте, сколько вещей вы хотите поместить в одно изделие. Особенно, если в дорогу собирается несколько человек.

Размер сумочки для ручной клади тоже нужно уточнить в авиакомпании, чтобы подобрать подходящий вариант. Например, [норма размера ручной клади](#) на рейсах S7 Airlines не больше 55×40×23 см. Если вы едете в поезде, то для провоза багажа лучше выбрать две сумки средних размеров, чем одну габаритную. Подсказка: максимальная высота аксессуара для поездок в поезде или на автомобиле, а также для перелетов — 53 сантиметра.

Топ-7 трендов в образе для путешествий

Женский лук в дороге должен выглядеть стильно, но не стеснять движений и не доставлять дискомфорта. Откажитесь от слишком коротких юбок, ведь это не только неудобно, но и выглядит вульгарно.

Существует мнение, что в поездку нужно надевать только обувь без каблуков. Но это не так. Допускается средний каблук до 10 сантиметров. Главное, чтобы колодка у обуви была удобной. Запаситесь специальными стельками и пластырем на всякий случай.

Если надеваете джинсы или брюки, избегайте слишком облегающих моделей. Классический фасон или бойфренды больше подойдут к поездке, чем джеггинсы, скинни и слим-модели.

Исключите из образа массивные ремни, особенно с тяжелой пряжкой. Во-первых, на досмотре в аэропорту вас заставят снять такие аксессуары. Во-вторых, если поездка долгая, то ремень создает дополнительные неудобства.

В сумку для ручной клади положите запасной комплект одежды, чтобы в случае чего переодеться. Особенно если вы летите в место с другими климатическими условиями.

А теперь, когда вы знаете, как одеться с комфортом для себя, давайте перейдем к основным трендам дорожных луков.

1. Натуральные ткани.



Купите рубашку, комбинезон, платье или брючный костюм из натуральных материалов, таких как хлопок, вискоза или лен. Несмотря на то, что такие ткани подвержены смятию, все же тело в них «дышит», а людям с аллергией и вовсе противопоказаны любые синтетические материалы.

Льняной комбинезон с пояском будет уместным как с низом в виде шортов, так и с брючным вариантом. Цвета лучше выбирать пастельные, яркий акцент старайтесь сделать на сумке или обуви.

Хлопковая белая рубашка хорошо сочетается с джинсами. Она позволяет создать многослойный образ, если поверх нее накинуть женский удлиненный пиджак свободного кроя.

2. Минимализм.



Заграничные поездки подразумевают прохождение целого ряда процедур в виде таможенного контроля, проверки багажа и т.д. Для этих томительных часов лучше выбирать минималистичный стиль в одежде. Женскую бижутерию или ювелирные изделия лучше использовать в меру или отказаться вовсе.

Сочетание джинсы + футболка — базовое, поэтому является хорошим решением. Избегайте ярких принтов и кричащих названий, а в идеале подбирайте однотонные футболки свободного кроя из хлопка. Подчеркнуть образ можно светлыми кедами и лаконичной спортивной сумкой для ручной клади.

Не забывайте, что буйство красок — не про минимализм. Старайтесь подбирать вещи в трех основных цветах: черный, белый и серый. Остановившись на одном из представленных цветов, подбирайте одежду в одном оттенке. В мире моды такой образ называется total look.

3. Oversize.



Одежда в этом стиле сейчас на пике популярности, поэтому для путешествий такой лук будет ультратрендовым. Худи, пуловеры, футболки, рубашки в стиле оверсайз не только смотрятся стильно, но и вы в такой одежде чувствуете себя комфортно.

Цветовую гамму можно подобрать любую, включая черный цвет. Наиболее актуальные оттенки:

- кофейно-карамельный;
- оливковый;
- глубокий синий;
- огненно-красный;
- розовый;
- травяной.

Вместительные сумки хорошо сочетаются с oversize-стилем, поэтому смело акцентируйте на аксессуаре внимание. Обувь выбирайте максимально комфортную. Массивные кроссовки, лоферы на платформе или челси будут отлично дополнять ваш образ.

4. Платье-рубашка в стиле сафари.



Базовый предмет гардероба уже не первый год — платье-рубашка. Но для поездок вам нужна будет не просто базовая вещь, а в цветовых оттенках стиля сафари. Подойдут самые стандартные цвета, такие как белый, коричневый и бежевый или же немного разбавленные — цвет хаки, оливковый, слоновая кость.

Монохромное платье-рубашка выполняется из плотной ткани. Это обязательное условие для стильного образа в дорогу. Однако материал должен быть натуральным. Идеально подходит хлопок.

Подумайте о том, какую обувь вам лучше надеть. Допускаются туфли или босоножки на среднем каблуке. Неплохо будут смотреться и кеды под цвет платья.

Добавьте некоторую небрежность в образе, но не переусердствуйте. Например, небрежно сцепленный пучок на голове хорошо дополнит образ, как и легкая укладка. Предпочтителен натуральный макияж без акцента на губы.

5. Кожаная куртка.



Одним из элементов создания многослойного образа является кожаная куртка. Не только дополнит лук, но и защитит от непогоды. При этом косуха подойдет не только любителям гранж-стиля. Правильно выбранную куртку можно применять с любым стилем, будь это оверсайз или минимализм.

Байкерские куртки лучше подбирать в черном исполнении, чтобы разбавить минималистичный образ. Удлиненная модель, имеющая схожесть с блейзером, подойдет для casual-стиля, если подобрать натуральный оттенок, а светлая укороченная куртка на пуговицах способна гармонично дополнить даже романтический стиль.

В тон куртке подбирайте сумку и обувь. Так вы правильно расставите акценты в своем луке. Отдавайте предпочтение удобной обуви. С кожанкой хорошо смотрятся слипоны, оксфорды на платформе, сникерсы.

6. Деним.



Женские джинсовые рубашки или куртки уже не один год занимают место в списке must-have для любой модницы. Преимуществом таких моделей является сочетаемость практически с любыми вещами из гардероба.

Универсальный комплект джинсы + куртка под цвет из денима + белая рубашка. Образ освежает, не перегружает зрительно, и в нем комфортно. Курточку можно подобрать под хлопковое или льняное платье. В этом случае выбирается модель оверсайз.

Что же касается джинсовой рубашки, то ею можно разбавить тотал-лук в сочетании брюки + кроп-топ или футболка + шорты.

7. Маленькое черное платье.



Маленькое черное платье Коко Шанель актуально и в поездках. Конечно, тут стоит сразу сказать, что речь не идет о коктейльных платьях или вызывающем мини. Для создания гармоничного образа подойдет:

- Платье-футляр из плотной ткани. Для любительниц саквояжей — подходящий вариант. Деловой стиль можно дополнить лодочками на среднем каблуке. В прохладную погоду накиньте сверху жакет в цвет или контрастный, чтобы разбавить образ.
- Платье в стиле кэжуал. Его можно дополнить лоферами и туфлями на низком каблуке. Такое платье хорошо подходит под любой стиль, поэтому смело сочетайте его с куртками и пиджаками желательного свободного кроя. Сделать акцент можно на сумке, выбрав яркий аксессуар, например красного цвета.

В поисках идеального образа

Не забывайте о практичности и уместности своего лука к условиям поездки! Поезда и автобусы требуют максимального комфорта, поэтому деловой стиль там часто неуместен. При перелете на небольшую дистанцию можно расширить список допустимых образов, обязательно дополнив образ красивой дорожной сумкой.

А как вы готовитесь к поездке? По каким критериям оцениваете дорожную сумку? Подбираете ли вы к ней стильный лук? Пишите в комментариях!